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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΙΔΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ ΓΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ 
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΧΩΡΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΑ) 

 
Η Επιτροπή Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας ανακοινώνει ότι δέχεται δηλώσεις ενδιαφέροντος από 
υποψήφιους εκπαιδευτικούς, που είναι εγγεγραμμένοι στους προσωρινούς πίνακες και ειδικούς 
καταλόγους διοριστέων και διορισίμων καθηγητών Σχεδιασμού και Τεχνολογίας (χωρίς μαθήματα), 
για συμμετοχή στο απαιτούμενο από το οικείο Σχέδιο Υπηρεσίας ειδικό πρόγραμμα επιμόρφωσης, 
που οργανώνει το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, σε συνεργασία με το Παιδαγωγικό 
Ινστιτούτο.  
 
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να δηλώσουν, το αργότερο μέχρι την Τετάρτη, 26 Φεβρουαρίου 2025, 
κατά πόσο ενδιαφέρονται να παρακολουθήσουν τα εν λόγω μαθήματα, συμπληρώνοντας και 
αποστέλλοντας το έντυπο ΕΕΥ23 στο Γραφείο της Επιτροπής, στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
info@eey.gov.cy. 
 
Αιτήσεις μπορούν να υποβάλουν οι πιο κάτω υποψήφιοι: 

Από τον πίνακα διοριστέων Μέχρι τον αριθμό 500 

Από τον πίνακα διορισίμων ‘Ολοι 

Από τον ειδικό κατάλογο διοριστέων ‘Ολοι 

 
Η κλήση για παρακολούθηση των μαθημάτων θα γίνει από το ΥΠΑΝ, με βάση τη σειρά 
προτεραιότητας των ενδιαφερομένων στον πίνακα/ ειδικό κατάλογο διοριστέων ή/και στον πίνακα 
διορισίμων καθηγητών Σχεδιασμού και Τεχνολογίας (χωρίς μαθήματα). Θα κληθούν 20 υποψήφιοι 
από τον πίνακα και ειδικό κατάλογο διοριστέων και 20 υποψήφιοι από τον πίνακα διορισίμων 
καθηγητών Σχεδιασμού και Τεχνολογίας (χωρίς μαθήματα). 
 
Οι επιτυχόντες θα ενταχθούν στον πίνακα/ ειδικό κατάλογο διοριστέων ή/και πίνακα διορισίμων 
καθηγητών Σχεδιασμού και Τεχνολογίας, νοουμένου ότι θα υποβάλουν νέα αίτηση στο έντυπο 
ΕΕΥ01Χ, επισυνάπτοντας το Πιστοποιητικό επιτυχούς συμπλήρωσης της ειδικής σειράς 
επιμορφωτικών μαθημάτων.  
 
Τα μαθήματα θα είναι διάρκειας 150 διδακτικών περιόδων. Στην πρώτη συνάντηση με τους 
υποψήφιους, που θα γίνει στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο (Αίθουσα Π122), το Σάββατο, 29 Μαρτίου 
2025, η ώρα 9:00 π.μ., θα δοθούν το πρόγραμμα, οι κανονισμοί και οι σχετικές οδηγίες.  
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